
DE GROTE VEILING 
 
Een afwijkend clubblad deze maand, 
geheel in het teken van de Grote 
Veiling op zaterdag 7 oktober in De 
Inval, Karekietpark 16, 1444 HV 
Purmerend. Meer dan 800 kavels! 
Er is dit jaar geen taxatie en er zijn 
geen stuiverboeken. 
De zaal gaat open om 10.00 uur; de 
veiling begint om 13.15 uur. 

 
Uw aankopen kunnen cash betaald worden, maar liever per omgaande op 
het banknummer van de PPRC, t.w. NL30 RABO 0166 3643 12  
                      s.v.p.  onder vermelding van uw kopersnummer.                                                                                         
Na ontvangst van alle aankopen, zal de uitbetaling aan de inzenders dan ook 
weer binnen 14 dagen na de veiling kunnen plaatsvinden.         
 
Biedbriefjes kunt U inleveren bij de veilingmeester    
Bert Huisenga, Zwaansvliet 13, 1462NE Middenbeemster    
tel 0299 683587  liefst 's avonds na 19:00 uur; pzh.bert@quicknet.nl 
Biedingen per E-mail tot 16:00 vrijdagmiddag 6/10/2023   
Ook is het mogelijk te bieden met het biedformulier op de website: 
https://pprc.nl/biedformulier/ 
Bij gelijke biedingen telt het eerste bod.    
Catalogi (tenzij anders vermeld) NVPH en Michel    
o= gebruikt, *= ongebruikt, **=postfris     
In de week na de veiling krijgt u bericht over uw schriftelijke biedingen.          
De PPRC rekent 10% provisie (veilingkosten) 
                                                               
Op de clubavond van 12 oktober (In de Taborkerk) worden de niet verkochte 
kavels verkocht. 
 
Meer informatie over de vereniging: www.pprc.nl 

https://pprc.nl/biedformulier/
http://www.pprc.nl/


Kavel Cat NR Omschrijving catw. inzet

Munten

1 Gouden rijder 14 gulden  Nederlandse Republiek, 

mooi helaas een hanger van gemaakt.  Jaar 1750 450,00

2 Hollandia dubbele stuiver 1757 zf 8,00

3 9x 10 ct, 1897-1915-18-30-35-36-38-41 9,00

4 852 1897 25 cent f 20,00 8,00

5 838 1912 halve gulden p 100,00 55,00

6 jaar 1921 halve gulden 5,00

7 jaar 1929 halve gulden 5,00

8 844 1929a halve gulden p 10,00 5,00

9 843 en 845 2x halve gulden 1928 - 1930 p 35,00 10,00

10 278 1840 Kon. W I fl. 1,00 f 100,00 55,00

11 585 1859 fl. 2,50 koning Willem III p 225,00 70,00

12 789 1937 Koningin Wilhelmina fl. 2,50 p 25,00 20,00

13 jaar 1970 fl. 10,00 10,00

14 jaar 1970 fl. 10,00 10,00

15 jaar 1973 fl. 10,00 10,00

16 Jaar 1970 en 1973  2x fl 10,00 20,00

17 Jaar 1999 fl. 10,00 10,00

18 jaar 1984 fl. 50,00 Beatrix  proof 20,00

19 jaar 1988 fl. 50,00 dubbel portret William en Mary proof 20,00

20 jaar 1990 fl. 50,00  100 jaar Vorstinnen proof 20,00

21 jaar 1990 fl 50,00 12,50

22 jaar 1990 fl 50,00 12,50

23 fl. 10,00 Ned Antillen in cassette 1978 10,00

24 fl. 25,00 Ned Antillen 1973 25,00

25 Doosje diverse muntjes Ned. Indië enz 10,00

26 Doosje diverse oude Nederlandse muntjes 10,00

27 Maria Theresia zilveren munt 1780 Oostenrijk zf 20,00

28 Oostenrijk 250 euro munt (12,37 gr Goud en 5,23 Zilver) 550,00

29  10 Unie daalders Unie  v Utrecht 1579-1979 zilver 17,50

30 Prinses Amalia 18 jaar verguld met certificaat 6,00

31 Pening 30-4-2013 kroning  5,00

32 Doosje Diverse penningen/munten 10,00

33  5x Penning Koninkrijk der Nederlanden. Nr 9,16,20,22,24 15,00

34 100 jaar Rijksmuseum 1885/1985 Penning 5,00

35 Prins Bernhard Koninklijk Begeer B V, Penning 5,00

36 jaar 1959 Penning goud  Juliana Bolwerk der vrijheid 1959 ?? 300,00

37 jaar 1964 Kennedy halve zilveren dollar(hanger) 5,00

38 jaar 1964 Kennedy halve zilveren dollar in speciaal mapje 6,00

39 jaar 1897 Deutsches Reich 10 pfenning 5,00

40 2x penning hanger koningin Wilhelmina ?? 5,00



41 album diverse munten Nederland en iets buitenland + zilveren 25,00

42 Doosje 2 kilo munten divers ook oud en zilver 15,00

43 Mapje zilveren euro  vijf jes en 10 tje 10,00

44 mooie box met 1x fl. 50,00 en 2x Bfr 500 zilver 45,00

45 Sigarenkistje met munten ca 1 kilo 10,00

46 Aruba Muntensets FDC 1989-1993 10,00

47 Ned. Antillen Muntsets FDC 6x 10,00

48 Ned. Muntsets FDC 14x 14,00

49 Olympiade Mexico, zware zilveren penning als sleutelhanger 5,00

50 Herdenking bevrijding, tinnen legpenning 5,00

Nederland

51 1 Horizontaal paartje met franco kastje stempel  FOTO o 200,00 20,00

52 3 Horizontaal paartje met franco kastje stempel o 450,00 50,00

53 3 met stempel Wormerveer B o 225,00 18,00

54 3 Roermond-C goedgerand o 170,00 15,00

55 1-3 met prima randen o 240,00 20,00

56 11 K. Willem III 25ct mooie zegel o 125,00 12,50

57 12 K. Willem III 50ct mooie zegel o 200,00 20,00

58 12Ia mooie goudkleur o 200,00 18,00

59 14 1ct zwart goed getand o 100,00 10,00

60 19 Kon. Willem III (minimale vlek li boven) * 45,00 12,50

61 24H Zegel en tanding echt  Nagegomd zie attest** ** 8.000,00 100,00

62 19-27 Kon. Willem III o 117,00 10,00

63 22, 103, 130 3 leuke zegels even goed bekijken! * 505,00 30,00

64 29a K. Willem III  fl.2,50 mooie zegel  FOTO o 150,00 17,50

65 35a in blok v 4 * 120,00 10,00

66 39c Kon. Wilhelmina hangendhaar 15ct * 110,00 11,00

67 40a Kon. Wilhelmina hangendhaar 20ct * 170,00 17,00

68 42d Kon. Wilhelmina hangendhaar 25ct * 160,00 16,00

69 46 Kon. Wilhelmina hangendhaar 1 gulden ng??  FOTO ** 1.350,00 135,00

70 47 Kon. Wilhelmina hangendhaar fl 2,50 o 175,00 25,00

71 48  5 gulden   FOTO o 575,00 90,00

72 49 Kroningsgulden o 150,00 15,00

73 61b Tete-beche  FOTO o 100,00 12,50

74 68 bontkraag 20ct groen * 200,00 20,00

75 84-84 TBC zegels ** 700,00 70,00

76 87-89 De Ruyter ** 50,00 5,00

77 87-89 De Ruyter ** 50,00 10,00

78 97 Stempel Delft o 40,00 5,00

79 97 licht gestempeld o 40,00 5,00

80 101 10 gulden  FOTO o 900,00 165,00



81 104-105 Opruimingsuitgifte o 225,00 30,00

82 130 fl 2,50 o 275,00 35,00

83 133b Opruimingsuitgifte o 75,00 10,00

84 136-138 Tentoonstelling Veth o 160,00 15,00

85 143 Hoekblok van 6 met velrand letters A en cijfers ** 70,00 7,00

86 167b + 168b met paskruisjes o 120,00 12,00

87 203-207 Rode-Kruiszegels 1927 ** 75,00 11,00

88 212-219 Olympiade met minieme plakkerrest * 70,00 9,00

89 229-231 Rembrandt zegels ** 80,00 12,00

90 232-235 Kinderzegels 1930 ** 70,00 10,00

91 238 Goudse glazen lage waarde ** 40,00 5,00

92 244-247 ANVV, luxe gestempeld o 47,50 4,00

93 257-260 Zeemanszegels ** 150,00 25,00

94 261-264 Kinderzegels 1933 ** 107,00 15,00

95 265-266 en 269 Crisiszegels en Koningin Emma ** 99,00 10,00

96 265-266 Crisiszegels ** 67,00 7,00

97 270-273 Kinderzegels 1934 ** 105,00 15,00

98 278 Luchtvaartfonds ** 70,00 10,00

99 279-282 Kinderzegels 1935 ** 135,00 20,00

100 299 blok v 4 (rechts deels los) ** 88,00 8,00

101
300-304 Kinderzegels 1937 ** 37,50 5,00

102 318-325 Zomerzegels 1939 ** 33,50 5,00

103 346-349 Konijnenburg gebruikt, hoge waarden o 88,00 7,00

104 402-3b Legioen blokken 402b ** en 403b * */** 10,00

105 534-537 Enface  nr 536 met vouw * 900,00 20,00

106 518-537 Enface waarvan de fl. 10,00 postfris! */** 1.170,00 100,00

107 Zilveren aangetekendzeg. Anna Paulowna * nom. 9,25 5,00

108 2769 2010 Filmpostzegel Carice van Houten ** 5,00

109 6 blokken 2004 t/m 2009 weken van de kaart  ** 5,00

110 Pzb 7BW ** 450,00 20,00

111 divers  134-5,238-9,244-47 met plakker, 556-60,578-81 postfris */** 275,00 15,00

Luchtpost

112 12-13  Meeuwtjes luxe FOTO ** 600,00 70,00

Port

113 PT 1 en 2 ongebruikt * 600,00 60,00

114 P37 + P37A twee typen o 152,50 17,00

115 P70 Blokje van 8 met velrand nr 14/15 en perforatie afwijking ** 5,00

116 BK 1 Brandkastzegel 15ct  FOTO o 100,00 10,00

117 PV1 + PV2 Postpakketverekenzegels o 66,00 7,00

118 BZ42A-C portbetaald zegels laatste serie lage oplage(2000) ** 15,00 12,00

Dienst

119 D20-24 Mooie serie ongebruikt * 1.500,00 100,00

Roltanding

120 2 kaarten met 50 roltandingzegels o 10,00



121 TG Telegramzegels Nederland: 1, 3, 6, 8, 9, 10 o 180,00 15,00

Plaatfouten en misdrukken

122 61pm19 verticaal paartje met plaatfout o 5,00

123 171Af weggevallen T in postfris blok  PLAATFOUT- FOTO ** 275,00 50,00

124 242 Blok van 4 met plaatfout ** 263,00 20,00

125 514P Plaatfout ** 5,00

126 1942 Kerstzegel ongetand uit mailer op brief ook een getande op brief o FOTO 30,00

127 2217 misdruk o 4,00

128 2449 e.v. Kerstzegels in ongetand blokje van 4 zegels ** 7,50

129 LP12 Meeuw van 15 gulden met witte stip Plaatfout- FOTO * 40,00

130 Pzb 2 verschoven inhoud ** 15,00

131 brief KLM vlucht 1937 met plaatfout nr 185 o 5,00

132 1107 PM 4 1976 Kinderblok 153a met plaatfout o 60,00 6,00

133 1107 PM 7 1977 Kinderblok 153a met plaatfout o 60,00 6,00

134 1935 Kerstzegel ongetand 20,00

135 2450 Kerstzegel misdruk 20,00

136 2370 Beatrix misperforatie 15,00

137 2745 misperforatie 15,00

138 2049 Rouwzegels met perforatiefout, 6x 25,00

Belastingzegels enz.

139 Bevrachtingszegel  FOTO 10,00

140 Cinderella 1: belastingzegels en statistiekzegels 8,00

141 Cinderella 2: Prive uitgaven kerst Denemarken na 1950, Noorwegen, 1911-39 5,00

142 Cinderella 4: Nivo steunzegels 1940 en TBC zegels 1959-1964, 

OA Olympiade 1928 en 2 FDC s elfstedentocht 5,00

Nederland Overzee

143 1 Ned. Indie FOTO ** 1.800,00 250,00

144 1 Ned Indie rechtsboven iets kort  FOTO ** 1.800,00 50,00

145 287A proefdruk 50,00

146 323 Nederlands Indië dubbelduk ** 225,00 40,00

147 3x luchtpost vignetten origineel zeldzaam 5,00

148 338 INFAMY opdruk op 338 met velrand zegel** 10,00

149 Japanse bezetting blokjes van 4 dubbele opdruk 5,00

150 JJ1 tmJJ12 Japanse bezetting Java o 6,00

Curacao

151 5H Curacao o 70,00 7,00

152 52 in blokje van 4 ** 100,00 10,00

Suriname

153 58-58a Los en strip  FOTO * 237,50 25,00

154 59-59a Los en strip FOTO * 165,00 20,00

155 65V onderzijde ongeperforeerd ** 150,00 15,00

156 117 Suriname in veldeel ** 495,00 40,00



157 137-140 ** 80,00 8,00

158 177 ** 90,00 9,00

Indonesië

159 Diverse misdrukken oa 23a 7,00

160 654, 655a(1 kantklos off niet uitgegeven), 672b 8,00

161 1121-22 WK voetbal opdrukken ** 120,00 10,00

162 mi 1370-1371 Apenblokken 1989 ** Zbl. 175 25,00

163 3 RIAU in blok van 4 o 360,00 20,00

164 11 RIAU o 90,00 10,00

Buitenland

165 blok 1 België ** 400,00 33,00

166 321-324 België ** 180,00 20,00

167 382-385 België * 108,00 5,00

168 506-13 België ** 100,00 10,00

169 blok 23 België ** 70,00 7,00

170 blok 24 België Koekelberg ** 300,00 35,00

171 252-258 Bulgarije- sport * 500,00 50,00

Cept

172 diverse series met opdruk Specimen 5,00

Duitsland en staten

173 23 Bayern * 120,00 12,00

174 38 Bayern * 100,00 10,00

175 39 Bayern * 220,00 22,00

176 diverse klassieke zegels Bayern met mooie nr stempels o 10,00

177 4A Baden o 200,00 18,00

178 2b Stadt Berlin o 120,00 10,00

179 3b Stadt Berlin o 120,00 10,00

180 4b Stadt Berlin o 120,00 10,00

181 Berlin, beginperiode, waaronder harp (72) in 5-voud, 

Wiederaufbau, mannen en klokken o 365,00 10,00

182 BRD, beginperiode, 116,159,200/203, 173/176 o 285,00 10,00

183 Blok 1 Exportmesse Hannover 1949 * 15,00

184 143 - 180 Danzig  excl. 150 ** 140,00 9,00

185 Danzig klein staatswapen 31 vd 36 **, waaronder 104B ** 360,00 20,00

186 Danzig dienstmarken (26 x)**, waarbij  23b + drukfout in strip van 3 ** 120,00 7,00

187 104b Danzig ** 300,00 18,00

188 b1,b4,b6 Danzig Porto ** 225,00 12,00

189 Danzig Porto 23 x  waaronder 1b,4b,6b ** 290,00 16,00

190 Duitse staten, wo Bayern 2 I a en Wurttemberg 58 gest. o/* 260,00 12,00

191 Duitse staten, Thurn und Taxis, 6b, 16,21,53,54 en 2 'gratis' vanwege Q o 200,00 18,00

192 Memel 9 stuks **, waaronder 54B 135,00 10,00

193 54B Memel ** 100,00 8,00

194 54B Memel  in blokje v 4 ** 400,00 30,00  



195 Memel 18B,19Y,20B,21Y,23A,34,48 in blokje v 4 ** 125,00 10,00

196 25 Nord Deutscher Postbezirk nr 25 met handschriftstempel; dun papier conform catalogus  o 500,00 50,00

197 58 Wurttemberg o 80,00 7,00

198 37 Franzosische zone Wurttemberg o 130,00 13,00

199 3b Reich, Turkei Auslandspostamt o 90,00 8,00

200 4a Reich, Turkei Auslandspostamt * 240,00 20,00

201 8ba Reich, Turkei Auslandspostamt o 200,00 18,00

202 3 I b Reich, China Auslandspostamt kleur bepaald met Michel farbenfuhrero 700,00 60,00

203 1 II d Reich, China Auslandspostamt kleur bepaald met Michel farbenfuhrer* 2.000,00 150,00

204 3 II c Reich, China Auslandspostamt o 130,00 12,00

205 19a Reich - Allenstein * 140,00 12,00

206 2 oude SS Vignetten WO II 5,00

207 DDR, gest, meest voor 1956, waaronder 261-270 en 256-259 800,00 20,00

208 7 Duitse Rijk * 900,00 60,00

209 87 Duitse Rijk met keur stempeltje ** 75,00 6,00

210 88 Duitse Rijk ** 190,00 20,00

211 89 Duitse Rijk ** 180,00 18,00

212 90 Duitse Rijk ** 200,00 20,00

213 91 Duitse Rijk ** 240,00 24,00

214 93 Duitse Rijk ** 100,00 10,00

215 692, 693, 694, en 701. 693 met vlek in de gom ** 60,00 5,00

216 773-778 Duitse Rijk ** 60,00 5,00

217 Blok 4 gebruikt en postfris o/** 50,00 5,00

218 Blok 11 Duitse Rijk ** 90,00 10,00

219 Dienst 65 Duitse Rijk 24-5-22 Oppeln o 600 40

220 216 DDR misdruk o 5,00

221 Helgoland 6,7,8 a/b, 9,10,11,17b  * 620,00 50,00

222 20-tal Duitse zegels tussen 1920 en 1950 met velrand **/*/o 10,00

223 opdruk Charles van Diemen Hamburg * 12,50

224 297-98 Saar ** 220,00 20,00

225 529-539 Reich luchtpost ** 750,00 75,00

226 blok 6 Duitsland- Goethe blok  FOTO ** 220,00 25,00

Finland

227 Finland, 2, 5Bz, 6Cx, 7By, 8Cx, 9Cx, diverse kwaliteit hoog 15,00

Frankrijk

228 1A Frankrijk o 450,00 30,00

229 Frankrijk, 13A, 16A+B, 14A(strip van 4)  gest. o 106,00 10,00

230 Frankrijk, 19,20,20A,23,23A,24,24A gest. o 250,00 18,00

231 Frankrijk, ceres tussen 36 en 56, 10 st., gest. o 220,00 15,00

232 Frankrijk, klassiek 10 st get. o 150,00 10,00

233 Frankrijk, timbres de guerre  6 tm 10 ** in blokken van 9 (3 bij 3) ** 225,00 15,00

234 138E met  tussenstrook met cijfer 0 ** 60,00 5,00





235 580A Frankrijk, ** 185,00 15,00

236 833A Frankrijk, strip van 3, MOOI ** 60,00 6,00

237 813-820, 823-34, 834-43, strip 872-880 ** 58,50 6,00

238 1944- 1949 ** 53,50 5,00

239 Frankrijk, Persoonlijkheden jaren 50, oa 1027/32 en 1108/1113 o 240,00 18,00

240 1027-1032 Frankrijk o 140,00 12,00

241 Frankrijk, Div. pre oblitere en FM (oa 1* en 3* let op kwaliteit) o/* 250,00 12,00

242 Frankrijk, 3 combinatieblokken 1943-1949, nrs. 576-580, 833A en 

Blok 5 (841) ** ** 210,00 12,00

243 11-13 Franse zone o 184,00 14,00

244 pzboekjes  22 stuks uit de reeks 1/43, meeste met achterkant o 275,00 10,00

245 pzboekjes  22 stuks uit de reeks 45/77, alle met achterkant op 1 na o 315,00 15,00

246 pzboekjes MH zelfklevend, 21 stuks periode 1997-2005 o 300,00 15,00

247 pzboekjes  MH zelfklevend, 14 stuks periode 2006-2008 o 180,00 11,00

248 pzboekjes  MH zelfklevend, 13 stuks periode 2008-2009 o 208,00 15,00

249 YV 90-94 Portzegels, postfris luxe 80,00 10,00

250 Mi 4100 Marianne in zilver 5,00

251 173 Griekenland o 70,00 9,00

252 blok 201A1 Hongarije ** 110,00 15,00

253 Hongarije klassieke nr 10, 30 3n 40 gestempeld 0 517,00 20,00

Italie en Vaticaan

254 6  Italie o 100,00 12,00

255 22  Italie o 80,00 10,00

256 60-65 1946 nt 60-65 pacchi mooie serie ** 260,00 18,00

257 10 segnatasse br 10 * 200,00 10,00

258 559 Italië 1936, t (volgens Michel 2011) o 120,00 7,50

259 744-45 Italië 1948,  (volgens Michel 2011) o 85,00 5,50

260 334-337 Italië ** 210,00 25,00

261 774-776 Italië ** 100,00 10,00

262 39-44 Vaticaan  FOTO ** 3.000,00 300,00

Joegoslavie en Kroatie

263 blok 8 Joegoslavie  FOTO ** 250,00 20,00

264 Blok 1 en 2 Kroatie 1942 ** 140,00 15,00

265 Blok 3A+B Kroatie 1942 ** 80,00 8,00

266 Blok 4A+B Kroatie 1943 ** 70,00 7,00

267 Blok 5A+B +7 Kroatie 1944 ** 27,00 3,00

268 blok 6-6I Kroatië 88,00 15,00

269 268-76 Liechtenstein ** 90,00 10,00

270 blok 1 Liechtenstein  FOTO ** 2.800,00 650,00

271 D1-8 800,00 75,00

272 blok31a ** 75,00

Luxemburg

273 252-256 Luxemburg in blokken van 4 ** 560,00 80,00

274 142 Luxemburg  FOTO ** 600,00 90,00



275 502B-505B Monaco, Vogels   FOTO * 500,00 50,00

276 502A-505A Monaco, Vogels ** 350,00 50,00

277 401-403 Monaco blok 1949 UPU (*)* 25,00

278 404-407 Monaco blok 1949 UPU, blokje van 4 (*)* 25,00

279 394-96 Monaco ** 200,00 25,00

280 blok 4a Monaco,  50% ** */** 285,00 20,00

281 Monaco kaartjes 1891-1939 mooi klassiek */** 2.000,00 140,00

Oostenrijk

282 253D Oostenrijk * 80,00 6,00

283 126C Oostenrijk ** 170,00 12,00

284 Oostenrijk Stempelmarken 50 kr en 50 gr 5,00

Spanje en Portugal

285 605a Spanje ** 80,00 8,00

286 607a Spanje ** 110,00 10,00

287 560b Spanje * 200,00 15,00

288 552c Spanje  ** 150,00 10,00

289 762 Spanje 1937, (volgens Michel 2018) ** 150,00 15,00

290  Portugal+eilanden 43 blokken 2000-2016 ** 20,00

Buiten Europa: 

Israel

291 10,11,12,14 met tab o 187,50 10,00

292 10-14 met tab op papier o 200,00 12,00

293 30-31 met tab op papier o 260,00 15,00

294 60 met tab ** 400,00 20,00

Japan

295 25 Japan o 260,00 13,00

296 384-387 in blokje van 4 sport ** 90,00 9,00

297 475 vogel ** 160,00 15,00

298 28-35 Ryukyu ** 70,00 5,00

299 58-67 Ryukyu ** 60,00 5,00

300 18 SIAM, 1889 nr 18 type 2 x 120,00 12,00

301 30 New Foundland   "kleine vouw" x 260,00 13,00

302 LP31 Terres Australes-Antarctica  FOTO ** 150,00 15,00

303 Blok 7 Thailand 10,00

USA

304 12x automaatboekjes in envelop 5,00

305 12x automaatboekjes in envelop 5,00

306 Canada envelop met blokken enz 5,00

307 7 Blokken Vliegtuigen uit 2014 diverse landen ** € 10,00

Rondzendboekjes

308 3 rondzendboekjes Ned + overzee met oa betere series o/* 10,00

309 rzb Frankrijk restw. €214,00 ca. €1000,00 20,00





310 rzb Zwitserland en Italië restw. €161,00 ca.€800,00 10,00

311 rzb Zwitsrerland, Bayern en Reich restw €83,90 8,00

312 rzb Polen en Rusland restw. €98,00 9,00

313 rzb Duitsland restw. € 120.00 10,00

314 rzb Zwitserland  restw. €108,00 8,00

315 rzb USA restw. €120,00 10,00

316 rzb Oostenrijk, Luxemburg en Europa restw. € 136,00 10,00

317 rzb België restw. €149 14,00

318 rzb 5 x Australië 5,00

319 rzb 2x Duitse gebieden 5,00

320 rzb 2x Duitse gebieden 5,00

321 rzb China 5,00

322 rzb Engeland, Ierland en Ned. Indie. 5,00

Poststukken (losse kavels)

323 Batavia 1839, prachtige complete brief  FOTO brf 30,00

324 nr 5 op oude brief o 5,00

325 nr 21 2x  en nr 22 op oude brieven beschadigd o 5,00

326 nr 24 2x  op oude brief beschadigd o 8,00

327 2x Geïllustreerde briefkaart met foto's van Koningshuis 5,00

328 Schuitbrief (met de schuijt van 8 uuren) aan Jan Boon in De Rijp, 1833 FOTO 10,00

329 Schuitbrief, Per Rijper Schuit, aan Jan Boon, 1839 10,00

330 Schuitbrief uit Krommenie naar Noordscharwoude, met vracht en geld 10,00

331 Briefomslag, aangetekend Na Posttijd, aan de Koning, uit Alkmaar 5,00

332 1859, briefomslag met Purmerend 1e emissie, 1859 FOTO 20,00

333 Nederland voorfilatelie 1816 brief Arnhem-Winterswijk 20,00

334 Nederland Krantenband > USA met Konijnenburg 15,00

335 FDC NIWIN en KIND 1949, handgeschreven 5,00

336 FDC E10 (588/591 EN 592/595), handgeschreven 240,00 20,00

337 FDC E11, handgeschreven 150,00 12,00

338 FDC E15, handgeschreven 122,00 10,00

339 FDC E25/26/28/29 handgeschreven 185,00 14,00

340 fdc E26 + E27, getypt o 87,50 5,00

341 fdc E81a Mooie fdc met compleet velletje ** 120,00 15,00

342 fdc E274 met handtekening ontwerper Unger 5,00

343 1953-Rampvlucht naar NL, 'Salvaged Mail' Comet Crash bij Calcutta 5,00

344 2 briefkaarten (gelopen) Japanse bezetting Ned. Indië 5,00

345 NL, 4 LP brieven 1946-60 en 1 Bootpost HAL 5,00

346 FDC E 38 onbeschreven dicht klep ** 110,00 9,00

347 Itep Tentoonstellingsenvelop met 1e dag-stempe l o 10,00

348 FDC 136 a + 144 a + 153 a o 105,00 8,00



349 Fdc 136a 1974 Kinderblok  5  x o 250,00 12,50

350 Fdc 144a 1975 Kinderblok 10 x o 200,00 10,00

351 Fdc 153a 1976 Kinderblok 10 x o 350,00 17,50

352 FDC Ned Anttillen 239-243 o 75,00 5,00

353 E509-525 FDC blanco 2005 ** 115,00 10,00

354 E526-545 FDC blanco 2006 ** 130,00 10,00

355 E546-562 FDC blanco 2007 ** 107,00 10,00

356 E563-577 FDC blanco 2008 (578-580 ontbreekt) ** 106,00 10,00

357 diverse FDC uit 2010 ** 117,00 10,00

358 diverse FDC uit 2011 ** 115,00 10,00

359 Pakje oude briefkaarten oa leuke afbeeldingen enz 5,00

360 Partijtje enveloppen Dag van de Postzegel tussen nrs. 2 en 49 10,00

361 Reich, brief General Gouvernement, 105/109 op brief 160,00 14,00

362 Bayern, Poststuk 1920, 96 I B en 139 in 10-voud achterop, uniek 10,00

De kleur van de Sachsen-zegels is bepaald met de Michel Farbenfuhrer

363 Ost-Sachsen, brief met 44Ab met leeg veld onder 150,00 12,00

364 Ost-Sachsen, brief met 60B, 46Ab, 59A (x2), 915,921B (x2), 510,00 40,00

365 Ost-Sachsen, brief met 56B,57B, 58B, 59A, 60B,  iets roestig, maar uniek 890,00 60,00

366 Ost-Sachsen, brief met 42A,45A, 46Ab, 47Aa, 49A, 50A, 100,00 10,00

367 Liechtenstein, FDC nrs. 186-190, handgeschreven 800,00 40,00

368 Liechtenstein, 10 brieven 1937-1943, CW zegels 160,00 14,00

369 Liechtenstein, 8 postst., wo 184 op brief, FDC 180-182 en 1338/41 op kaart 130,00 10,00

370 Liechtenstein, 7 poststukken voor 1959 wo 183 op brief en FDC 183/185 180,00 15,00  
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371 Liechtenstein, 11 brieven 1937-1941, CW zegels 150,00 12,00

372 Liechtenstein, 8 brieven uit 1937, CW zegels 183,00 15,00

373 10 briefkaarten, wo 8 Reich en 2 Oostenrijk 1931/2 met voorgedrukte zegels 5,00

374 20 x bovenkant briefkaart, diverse Europese landen, met 

voorgedrukte zegels, VOOR 1920 5,00

375 Frankrijk o, 4 brieven 1860-1870, 2 inclusief inhoud; uniek 85,00 10,00

376 Frankrijk o, 5 brieven 1860-1870, 4 inclusief inhoud; uniek 90,00 10,00

377 Frankrijk o, 4 brieven 1860-1870, alle 4 inclusief inhoud; uniek 78,00 10,00

A4 formaat kavels en mappen

Nederland en overzee

378 Port betaald zegels 5,00

379 Sluitzegels/fiscaal Ned. en Buitenland 5,00

380 3x Insteekkaart Repoeblik Ind. en Maluk selatan ** 5,00

381 Curacao, Antillen, Suriname tot 1983  ** en * waaronder 

234/238 en 248/252 hoog 12,00

382 NL, 1940-1951** CW 575 en 1952-1956 op albumbladen * CW 210 785,00 15,00

383 Zileveren aangetekend zegels Beatrix en Willem Alexander(2x 9,25) 10,00

384 32 Ned. 68x nr 32 engros plaatfouten, stempels?? o 306,00 10,00

Buitenland

385 874-883 Roemenië sportblokken getand en ongetand zeldzaam ** 500,00 150,00

386 313-319 Albanië luchtpostzegels in blokjes v 4 ** 200,00 20,00

387 België o 5,00

388 Portugal collectie in map o 15,00

389 Ryuku map met vellen enz. o/** 25,00

390 DDR Zwartdrukken, weinig aangeboden 5,00

391

561-755

Engeland 1971-1977 vrijwel compleet postfris op stockkaarten 

minus 611 en 732/734 ** 88,00 4,50

392

1426-1540

Engeland 1993-1994  vrijwel compleet postfris op stockkaarten 

+ P101-9 minus 1528 ** 266,00 13,00

393 envelop Diverse meelopers Oost-Europa 1972-1986 postfris ** 206,00 5,00

394 76-100 Engeland dienst portzegels 1970-1982 ** 85,00 10,00

395 Frankrijk 2006 hoog nominaal 25,00

396 Jaarset Isle of Man 2013 ** 190,00 20,00

397 2474-79+bl34 Engeland The Beatles strippen3x  en blokjes 2x ** 52,00 7,50

398 Roemenië 15 blokken ** 5,00

399 Map Zwitserland o 5,00

400 Map Automaatstroken Denemarken o 5,00

401 Map Fiume o 10,00

402 China enz. o/*/** 5,00

403 Belgie velletje Suske en Wiske ** 1,00

404 Montenegro 1874-1913 * 5,00

405 Jaarset 1997 Zuid Afrika ** 5,00

406 Grote map diversen oa Kreta 10,00

407 Finland, klassiek tot 1966 gest., plm 500 st hoog 20,00

408 Finland, 1966/1987 gest. Plm 400 st o hoog 12,00

409 Finland, 1988-1994 gest, nagenoeg compleet, incl. blokken o ca 200 10,00

410 Finland, 1995-1999, gest. Ca. 125 st + 10 blokken o  10,00



411 Liechtenstein,  waaronder 192/196 EN helft blok nr. 197 **/o 500,00 20,00

412 Liechtenstein 1969-1987 o 500,00 16,00

413 Liechtenstein 1988-1999+ dienstmarken 57-68 o plm 400 16,00

414 Oostenrijk 1945-1959 ** 300,00 15,00

415 Oostenrijk, 1960-1984 ** 500,00 20,00

416 Oostenrijk, 1985-1991 compleet ** 235,00 12,00

417 Oostenrijk, 1992-1998, compleet ** 315,00 15,00

418 Oostenrijk, 1999-2001 ** 165,00 12,00

419 Oostenrijk, 2002 nominaal 35 ** 90,00 15,00

420 Oostenrijk, 2003 nominaal 40 ** 105,00 18,00

421 Oostenrijk, 2004 nominaal 45 ** 110,00 20,00

422 Oostenrijk 2005 nominaal 35 ** 90,00 15,00

423 Iran, klassiek*, zie nrs. op kavel * 2.340,00 90,00

424 Scandinavië: Ijsland, Noorwegen, Zweden, hogere waarden 400,00 14,00

425 Zwitserland, gest. Ca 1910-1950 o 375,00 12,00

426 Australië, blokken/kleinbogen/funferstreifen NA 1994 oa 7 x OS 2000 o 150,00 10,00

427 Sowjet Unie, vellen van 100** van: 676 I A en 677 I A ** 250,00 8,00

428 Congo (Belgisch+ Republiek) o/*/** 6,00

429 Berlijn, ook beginperiode gest. o 300,00 8,00

430 Duitsland, ca. 225 euro s o 10,00

431 BRD voor 1955 gest. o ca. 400 10,00

432 BRD 1993-1998, dure series en incl. blok 21 ** ** 370,00 10,00

433 Reich,diverse betere waarden gest., incl. 222 en 223 in blokken * 380,00 15,00

434 Reich, diverse markenheftchen, o/*/** 300,00 15,00

435 Duitsland, 5 brieven: Reich, bohmen + mahren, vroege BRD/deutsche post 113,00 9,00

436 Oostenrijk, speciale uitgifte 1947: Wiener Fruhjaarsmesse en 

grosser Kunstausstellung o 10,00

437 Frankrijk 1090-1945 veel blokken, gest., waaronder blok van 20 

(40 centimes, Merson) o 350,00 12,00

438 Frankrijk 1917-1929, gest. oa oorlogswezen, caisse d 

amortissement, aantal 4 blokken. o 210,00 12,00

439 Frankrijk, 1941/43 en 1947/49 **compleet ** 800,00 45,00

440 Frankrijk, 1950/51 ** compleet ** 260,00 18,00

441 Frankrijk 1958/59 excl. wapenserie en 1964 half blok 6  ** ** 230,00 10,00

442 Frankrijk periode 1940/1964 ** ** 650,00 28,00

443 Frankrijk back of the book, waaronder 65-68 pre oblitere en 

porto 92 o 235,00 12,00

444 Frankrijk 1960-2004 ** en gest. Div combinaties, PZ boekjes en 

23 blokken o/** 420,00 18,00

445 Frankrijk 1990/1995, slechts ca. 15 ontbrekend, gest. Incl. 

blokken 10-11-14-15 o min. 300 12,00

446 Frankrijk 1996-2000, > 300 zegels o min. 250 12,00

447 Frankrijk 2002/2005, plm 325 stuks o ca. 300 15,00

448 Frankrijk > 2009, zelf klevend, gest. Ruim 200 stuks o >220 12,00

449 Frankrijk, 27 kleinbogen 1998-2005 o 330,00 15,00

450 Frankrijk, 18 kleinbogen 2006-2008 o 175,00 10,00





451 Frankrijk, 35 Blokken uit range 7-86 +  18 streifen o 400,00 15,00

452 Frankrijk, Back of the book, pre oblitere, Timbres 

service/avion/taxes, ca 250-300 stuks o 10,00

453 Frankrijk, Marianne 1960-2004 incl. 4 kleinbogen 2000-2004 o 10,00

454 Frankrijk, 1998-2004, plm 350 stuks o 450,00 15,00

455 Frankrijk, >2017, 150 st. zelfklevend o 300,00 12,00

456 Frankrijk, 2018-2021, ruim 200 st., zelfklevend o 420,00 16,00

457 Reich, Danzig/Memel, Gen. Gouv, Bohmen und mahren, ca. 600 xo/*/** 20,00

458 Reich, oa Afrikaanse koloniën, Duitse bezettingsuitgaven 20,00

459 Jaargang Ijsland 1999 ** 5,00

460 67/72 Japan Olympische Spelen 1964 6 Blokken ** 10,00

461 Far Oer op albumbladen 1975-1996 12,00

462 Litauen op albumbladen. Oud spul, mooie kwaliteit 610 20,00

463 Letland op albumbladen, oud 649 25,00

464 Frankrijk mooie informatiebladen met zegels 5,00

465 mi 1859 DDR, ongetand, proefdruk met certificaat ** 5,00

466 blok 3A+ B Monaco ** 800,00 190,00

467 blok 4A+ B Monaco ** 800,00 190,00

Albums en stockboeken Nederland en Overzee

468 album Nederland 1913-2001 ongebruikt, vanaf 1967 postfris in 3 Davo 

+ 2 mappen in doos 60,00

469 Davo luxe deel 1 t/m 1959 o ± 2400 100,00

470 Nederland 1872-2001 gebruikt in 3 Davo-albums 50,00

471 sb Nederland 1977-2001 boek met gebruikte zegels, blokken en velletjes 15,00

472 PZM nr 162 t/m 200 in 2 DAVO-albums compleet ** 5,00

473 sb Indonesie ca 3000 zegels postfris ook RIS en iets buitenland **/o 30,00

474 sb Nederland,  van alles, rijp en groen o/** hoog 10,00

475 sb Overzeese gebieden, veel ** ook gest.voor 1980, klassiek achterino/*/** 10,00

476 sb Dik boek vol met Ned postfris 10,00

477 album Curacao en Suriname veel ongebruikt niet alles is geteld ± 2400 125,00

478 album Davo met Nederland en overzee 5,00

478a album Lindner Nederland 8,00

479 sb Overzee uitzoeken 7,50

480 sb 2x Ned uitzoeken plaatfouten?? 5,00

481 3x Nederland in album en stockboeken 15,00

482 sb Nederland veel port betaald zegels 15,00

483 Safe band met pzb en combinaties o/** 5,00

483 Safe band met pzb oa betere nummers 9 (ca 100 stuks) **/o hoog 15,00

484 sb-je Klassiek meest t/m nr 90 mooi stempels (101 vals)(Dorcas) o/** 1.500,00 45,00

485 sb Klassiek en modern leuk ook mooie stempels(Dorcas) 15,00

486 sb Modern euro's  velletjes en ook iets nominaal € 14,00 (Dorcas) o/** 20,00

487 sb 2x Aruba met postfris en ook veel gestempeld (Dorcas) o/** 17,00

488 sb Indonesie ook wat Ris gezien en port o/** 10,00

490 Stockboek meest **,waarbij boekjes en €75 nominaal 35,00



491 Postzegelboekjes, combinaties en poststukken, 2 albums 15,00

492 Nederland in Davo, 1852-1968, met port, roltanding, etc. 50,00

493 Nederland in luxe Davo, 1945-1978, o,*,  ** 20,00

494 Stockboek Aantekenstrookjes, ook wat brieven 5,00

495 NL 1972-1985  in Lindner album, deels dubbel verzameld **, o 10,00

496 2x luxe Davo's , 1945-1991, praktisch compleet, (on)gebruikt, postfris 35,00

497 NL 1944-1986 in luxe Leuchtturm album in cass. , bijna compleet 30,00

498 Mooi Nederland in luxe Davo, nominaal 80 45,00

499 NL postzegelboekjes, zegels en velletjes 5,00

500 Stockboek met beter NL, o.a. 1,2,4,5 en stempels, postfris en nominaal 10,00

501 Jul. Regina, hoge waarden in stockboek, leuke stempels, alfabetisch 5,00

502 blauwdrukken 1 t/m 12 in mapje 5,00

503 mapje met ansichtkaarten en oude briefkaarten. Stempels! 5,00

504 stockboek NL, 'ruilalbum', waarin ook blauwdrukken 5,00

505 luxe Davo-album met postzegelboekjes NL (gebruikt) 6,00

506 Collectie NL gebruikt 1970-2015 in 6 (luxe) Davo-albums o 75,00

507 NL luxe Davo VII 2008-2014, weinig zegels o 15,00

508 2 handelaren stockboeken NL, ook euro-waarden 8,00

509 Firmaperforaties en poko's op stockkaarten, ook poststukken 15,00

510 NL frankeergeldig, deels zonder gom. Nominaal  ruim 140 euro 65,00

511 Suriname, postfris in sb 5,00

512 Indonesië en NI, 2 Davo's incl. brieven, Jap. Bezetting, Weense drukken, etc. 8,00

Abums en stockboeken Buitenland

513 sb Bayern, Wurttemberg, Reich enz   hoge catwaarde o/*/** hoog 100,00

514 sb Oude Duitse staten in dik stockboek hoge catw. o/*/** hoog 100,00

515 sb Saar Saarland, Reich en bezetting o/*/** ca 450 35,00

516 sb Z. Amerika, Ierland, Reich, Ethiopië,Griekenland ca 2500 zegels o 15,00

517 band 3x Collectie Engeland in 3 albums o 70,00

518 Album Spanje ook Losse bladen met Klassiek o/** 20,00

519 sb Engeland 1840-1977 veel klassiek ook postfris o/** hoog 50,00

520 sb Baltische staten modern ** 40,00

521 sb Duitsland, Reich, staten enz o 6,00

522 Davo cristal album Vaticaan met iets zegels en insteekkaart o,** 8,00

523 sb Griekenland leuk o/** 10,00

524 album Blokken en velletjes(ca. 80x) oa Tjech. Rep , Slovenie, Liecht. enz ** 25,00

525 sb diverse landen veel postfris leuk o/*/** 20,00

526 sb Hongarije in dik sb ook veel klassiek o 10,00

527 Album Thematisch 5,00

528 sb Spaanse Koloniën */** 7,50

529 sb Rusland en Bulgarije o 5,00

530 sb Dik boek vol met Spanje, Cuba en Philipijnen o 10,00



531 Guernsey 1969 t/m 1990  in Davo-album ** ca 300-350 20,00

532 sb  o 20,00

533 sb 4x Hongarije o 15,00

534 sb Tjechoslowakije 5,00

535 BRD Leuchtturm album o/*/** 5,00

536 sb diverse landen 5,00

537 sb Macao ** 6,00

538 sb-je Joegoslavië blokken** cw. € 250,00 + divers oa China **/o 15,00

539 sb-je Kroatie, en Baltische staten bomvol o/*/** 20,00

540 sb-je Vaticaan */** 5,00

541 sb-je Blokken San Marino en wat Italië modern ** 100,00 7,00

542 sb San Marino en Vaticaan **/o 5,00

543 sb Nieuw sb met diverse landen ook Ned postfris **/o 5,00

544 sb Australie, San Marino 7,50

545 album Davo Frankrijk t/m 1989 o/** 15,00

546 album Davo Frankrijk 1960 t/m 1992 o/** 5,00

547 sb Frankrijk ook klassiek bomvol o/** 10,00

548 sb Frankrijk ook klassiek o 10,00

549 sb Griekenland klassiek en ook wat andere landen o/*/** 25,00

550 sb-je Divers met ook postfris 7,50

551 sb Vaticaan en andere landen 15,00

552 sb Baltische staten o/** 12,50

553 sb Handelarenboek met diverse landen ook postfris ook China gezieno/** 40,00

554 album Lindner Frans Andorra 2000 t/m 2019 ** 65,00

555 album Denemarken in Leuchtturm met heel veel klassiek op tandingen enz o 150,00

556 album Canada collectie in DAVO t/m 1994 o 100,00

557 sb Diverse landen oa China en Japan ± 3500 zegels o 35,00

558 album Europa CEPT 1991-1999 32 blokken en 700 postzegels ** 60,00

559 sb Europa/CEPT jaar 2005 88 zegels en 14 blokken ** 55,00

560 sb Europa/CEPT jaar 2006 93 zegels en 8 blokken ** 55,00

561 sb Europa/CEPT jaar 2007 91 zegels  en 14 blokken ** 60,00

562 sb Europa/CEPT jaar 2008 112 zegels en 12 blokken ** 60,00

563 sb Europa/CEPT jaar 2009 105 zegels en 8 blokken ** 60,00

564 sb Europa/CEPT jaar 2010 126 zegels en 12 blokken ** 60,00

565 sb Europa/CEPT jaar 2011 110 zegels en 14 blokken ** 60,00

566 sb Europa/CEPT jaar 2012 107 zegels en 13 blokken ** 60,00

567 sb Europa/CEPT jaar 2013 107 zegels en 10 blokken ** 60,00

568 sb Europa/CEPT jaar 2014 104 zegels en 8 blokken ** hoog 60,00

569 sb Europa/CEPT jaar 2015 118 zegels en 10 blokken ** 60,00

570 sb Europa/CEPT jaar 2016 104 zegels en 8 blokken ** hoog 60,00

571 Europa/CEPT  jaar 2017 116 zegels en 17 blokken ** hoog 70,00



572 Frankrijk album mooi modern blokken na 2000 ** 497,00 45,00

573 Frankrijk album 100 epreuve blokken schaars ** 500,00 40,00

574 sb Diversen oa iets Nederland 10,00

575 sb Andorra, Monaco en iets Vaticaan ook postfris 15,00

576 sb United Nations en  wat diveres postfris ** 7,00

577 sb Veel Aziatische landen 10,00

578 sb USA blokjes van 4 ca 200 stuks postfris ** 40,00

579 sb Canada en Nieuw Zeeland o 8,00

580 sb Finland en Frankrijk modern o 5,00

581 sb Noorwegen vanaf 2000 t/m 2014 o/** 10,00

582 Italie verzameling o 10,00

583 sb Japan met Klassiek o 20,00

584 sb Japan o 15,00

585 sb 3x  Rusland hoge catwaarde 125,00

586 sb diversen leuk ruim 1250 zegels o 10,00

587 sb Klassiek oost europa enz. leuk o 15,00

588 sb Zwitserland veel toeslag postfris */** 15,00

589 sb Wereld diverse rariteiten ook betere 9,00

590 sb-je Wereld met betere zegels 9,00

591 sb Denemarken en Noorwegen iets DDR ca. 1800 zegels o 10,00

592 sb diverse landen oa Pakistan, Nepal , postfrisse blokken Denemarken.enzo 10,00

593 sb ca. 3000 zegels waaronder postfris Australie o/** 20,00

594 sb Canada, Indonesië, enz ca 2500 zegels o 20,00

595 sb Wereld o 7,50

596 sb Wereld ca 2400 zegels o 12,50

597 sb Ned.+ OG en wereld ca. 1500 zegels o 10,00

598 sb-je Malta sovrano militaire 5,00

599 sb Vaticaan  (Dorcas) o/** 11,00

600 sb Frankrijk en iets Zweden (Dorcas) 5,00

601 sb Israel 5,00

602 sb Spanje  veel postfris 10,00

603 album Oostenrijk vanaf 1999 o 15,00

604 album Zwitserland 1995 t/m 2012 o 20,00

605 album Canada vanaf 1995 - 2010 o 10,00

606 album USA o 5,00

607 sb Israel merendeels postfris hoge catw. o/** 25,00

608 sb Duitland, ook Reich o 5,00

609 sb 3x  Cuba C623 stockboeken **/o 20,00

610 sb 4x Ruwanda in stockboeken **/o 25,00

611 sb Noorwegen, Zweden enz. o 10,00

611a Duitsland in Davo album 5,00

612 sb DDR 2 stockboeken, periode 67-90, veel **, ook gest. o/** hoog 15,00



613 sb Baltische staten van klassiek tot modern min.400 12,00

614 sb Italië, 3 stockboeken, hoog 50,00

615 sb Zwitserland/Italië plm 300 10,00

616 sb Monaco, van klassiek tot modern, veel ** ook gest. o/** hoog 30,00

617 sb Japan,  modern, veel, gest. o hoog 30,00

618 2x Davo album cept 7,50

618a sb-je CEPT **, 1950-76, ca. 1000 st. ** ca. 1000 25,00

619 sb-je Ijsland , gest. o 10,00

620 album Ijsland, DAVO basis, tot 1983, gest. Redelijk gevuld. hoog 25,00

621 Zweden in Davo abum 5,00

621a sb Engeland, meest modern, waarvan ook veel > 1990 o 10,00

622 Mooi stockboek met Aland en Frankrijk, deels ** o/** 5,00

623 Collectie België in 3 (luxe) Davo-albums 75,00

624 België in stb, gebruikt en postfris 2000 t/m 2015, nomin € 165 65,00

625 België stockboek, veel oud materiaal, hoge cat. waarde 15,00

626 België, veel postfrisse series, iets euro's 20,00

627 Oud Briefmarken Album Europese landen 8,00

628 Olympische Winterspelen, zegels en covers in 2 luxe Lindners 10,00

629 Guernsey, Jersey, Man covers, zegels in 5 (deels) luxe Davo's in cass. 25,00

630 Mooi Leuchtturm stockboek met Bund + 2 luxe boekwerken 5,00

631 De verkenning van de ruimte, zegels, foto's etc. in 3 albums 6,00

632 Guinea Equatorial en Yemen Arabische Republiek, 2 mooie sb 5,00

633 Bund, Eerstedag Bladen + brieven in 3 albums 5,00

634 DDR t/m 1969, in drie Schaubek albums en stockboek o/** 100,00

635 DDR twee ringbanden met zegels, boekjes, blokken, 1979-1990 o/** 15,00

636 Aland in luxe Davo 1984-1997 o/** 20,00

637 Aland in luxe Davo 1984-2005, postfris ** 30,00

638 Aland in stockboek, meest **, ook euro-waarden ** 6,00

639 Noorwegen  in 2 (deels luxe) Davo's 1970-2006 25,00

640 Finland in luxe Davo 1980-2005, veel blokjes en velletjes o/** 25,00

641 Zweden 1993-2014 in luxe Davo (band standaard) o/** 15,00

642 Zweden in Davo (luxe bladen) 1980-1992 15,00

643 Zweden in mooi Edelweis stockboek 8,00

644 Denemarken in luxe Davo, vanaf 1970 20,00

645 Faroer in luxe Davo, vanaf 1975-2009, meest ** 25,00

646 Stockboek met Scandinavische landen; ook ** 5,00

647 IJsland in 2 luxe Davo's, 1873-2005 35,00

648 IJsland in stockboek, gebruikt en postfris 5,00

649 Zweden en Finland, sb, meest gebruikt 5,00

650 Faroer, met leuk postfris, boekjes, velletjes 5,00

651 Zweden, mooi Safe album met postzegelboekjes 6,00

652 Zweden en Finland, ca. 1500 zegels in mooi sb 5,00



653 Hongarije, series en blokken, meest ** 10,00

654 Verzameling Aland in rommelige band. 1984-2000 12,00

655 Verzameling DDR, **, jaren 1966-1975 ** 500,00 20,00

656 Berlijn In Lindner album, incl. Cottbus, Finsterwolde, Plauen, etc. 20,00

657 Franse voormalige koloniën, postfris en prachtig ** 1.075,00 40,00

658 Franse koloniën in Leuchtturm stockboek ** 1.175,00 40,00

659 Finland met veel betere nrs. In Schaubek, 1856-1983 25,00

660 Zweden 1855-1979 in twee Schaubeks 30,00

661 Denemarken en Groenland, vanaf nr, 1 in Schaubek 30,00

662 Noorwegen mooie verzameling in Schaubek 20,00

663 Scandinavische landen in stockboek A5, waarbij** boekjes en klassiek 6,00

664 Noorwegen Davo-album, zegels in zakjes en op stockkaarten 5,00

665 Ijsland in Davo album (standaard), 2001-2014, weinig zegels 5,00

666 Stockboek Scandinavië met mooi materiaal, ook ** 6,00

667 Finland in 2 stockboeken 5,00

668 Stockboek met Denemarken en Faroer 6,00

669 stockboek USA voorafstempeklingen, wereld perfins,  ook poststukken 8,00

670 stockboek USA, met oud spul, coil-stamps, voorafstempelingen, etc 8,00

671 Italië stockboek vanaf 1862, meest gebruikt 10,00

672 Italië in Schaubek, goed gevuld, veel ** 50,00

673 Duitsland Zones in Lindner album 8,00

674 Italië en Vaticaan, waarbij postfris, in stockboek 8,00

Voor het goede doel, 8 luxe stockboeken laag ingezet

675 Diverse landen in dik, luxe stockboek ('Danmark'), 10,00

676 Diverse landen in dik, Leuchtturm stockboek 10,00

677 Diverse landen in dik, Mandor stockboek. Veel Scandinavië 10,00

678 Diverse landen in dik, luxe stockboek ('Faroer'), 10,00

679 Diverse landen in dik, Leuchtturm stockboek 10,00

680 Diverse landen in dik, luxe stockboek ('Suomi') Veel Scandinavië 10,00

681 Diverse landen in luxe Mandor stockboek, o.a. Afrika, Scandinavië 10,00

682 Diverse landen in luxe Mandor stockboek (groen) Mooi! 10,00

albums en verzamelingen thema's 

683 sb-je Auto's 5,00

684 sb dik stockboek met motief wereld 10,00

685

sb  

Vogels en ook nog wat andere dierenzegels in bomvol 

stockboek ca 4000 zegels ook postfrisse series. 50,00

686 Enorme collectie sport vnl Volleybal in 4 dikke stockboeken ** hoog 175,00

687 Album historie luchtvaart fdc's ca 110 10,00

688 Motief veel Flora en Fauna (vogels!)  veel ** 10,00

689 Thema Vorstenhuizen, div. landen in sb. + lijstje. Nominaal 34 euro 25,00

690 100 jaar Vorstinnen, luxe Davo (met wat zegels) 5,00

FDC's enz. Nederland en Buitenland in albums

691 Map met oude briefkaarten > 100 stuks 10,00

692 Luxe Leuchtturm album met fdc's NL vanaf 225 6,00

693 Zweden fdc's in luxe album 15,00



693 Zweden fdc's in luxe album 15,00

694 Zwitserland, Finland, Aland enz 10,00

695 album Nederland 1957-2001 FDC's in 2 Davo-albums + stockboek 20,00

696 Mapje FDC's Suriname vanaf 1975 nr 1 in aantallen 5,00

Lege albums en stockboeken

697 Davo album 2000-2010 luxe bladen leeg zwarte stroken 45,00

698 Davo album 2010-2016 luxe bladen leeg zwarte stroken 45,00

699 Davo album 2000-2016 luxe bladen blokken leeg zwarte stroken 50,00

700 Davo Luxe bladen voor Blauwdrukken 2005 t/m 2016 5,00

701 4x Lege Davo band voor PTT mapjes 10,00

702 Davo Luxe band Jersey deel 3 10,00

703 Davo Luxe album Ned deel 2 (1945-1969) 10,00

704 Importa 2x FDC album 3 vaks 5,00

705 Oostenrijk, DAVO de luxe, leeg, zgan, 1945-1984 25,00

706 Oostenrijk, DAVO de luxe, leeg, zgan, 1985-2005 25,00

707 Oostenrijk, DAVO de luxe, 2 banden: 2006-12 en 2013 zonder kartonnen bescherming 20,00

708 Liechtenstein, DAVO de luxe, 1969-1999, leeg, zgan 25,00

709 Finland, DAVO de luxe 1856-1987, zgan, leeg 25,00

710 Finland, DAVO de luxe 1988-2000, zgan, leeg 25,00

711  3 x Frankrijk Leuchtturm deluxe, 1995-2001, 2002-2005 en 2006-2009 50,00

712 CEPT Europa  Leuchtturm, leeg, incl. pre Europa periode, 1949-1976 15,00

713 Davo NL 1945-1984, luxe band in cass. , bladen standaard. Geen zegels 5,00

714 Davo christal 1852-1945, in cassette + album automaatboekjes 6,00

715 2 Albums voor Eerste Dagbladen en Ptt-mapjes 5,00

716 pak luxe Davo bladen NL o.a voor velletjes en boekjes; ook blanco 5,00

717 Davo (deels luxe) 2001-2005 + divers 5,00

Literatuur en catalogi

718 Germany specialized edition, 2 delig, 2015/16, zgan 20,00

719 Michel Europa deel 9 nieuw (2021-22) 20,00

720 Collect Ships on stamps 5,00

721 Mast Plaatfouten Catalogus 2017, nieuwprijs €69,50 15,00

722 Facit catalogus 2010 bod

Dozen etc.

841 Doos telefoonkaartjes bod

842 Mooie kist met diversen 10,00

843 Doos restanten NL + buitenland, velletjes, boekjes, etc 5,00

844 NL postzegelboekjes, velletjes, kinderblokken etc. Heel veel! 8,00

845 Sigarenbandjes in mooie doos en stockboek 5,00

846 Denemarken en Far Oer, mooie doos, veel **, jaarsets, Julen 10,00

847 Uitzoekdoos wereld 5,00

848 Doos met NL en Overzee, albumbladen, stockkaarten, stockboeken 8,00



849 Luxe attachékoffer, met veel postzegels en diversen 8,00

850 Bakje met jaarsets NL, series, restanten 5,00

851 Grote doos met (lege) albums, stockboeken en diversen 5,00

852 Noorwegen afgeweekt in kist en stockboek 6,00

853 Doos met literatuur en catalogi, o.a. NVPH 2016 en Mast 2003 5,00

854 Importa UV-lamp, gecontroleerd 5,00

855 Safe Perfotronic 2, tandingmeter met adaptor. Nieuw €285! 15,00

856 Doos poststukken Nederland & Overzee 5,00

857 Doos poststukken en ansichtkaarten buitenland 5,00

858 Doos NL en Overzee (on)afgeweekt, veel oud en wat perfins 6,00

859 Doos NL (on)afgeweekt, veel eurowaarden, ook nominaal 8,00

860 Doos ansichtkaarten Nederland, veel variatie 5,00

861 Doos betere brieven Duitsland /DDR, Reich, Bund, Berlijn 15,00

862 doos Maximumkaarten (Molenreeks), groot aantal vanaf nr. 1 + album (Davo) 12,00

863 doos 5 albums voor pz mapjes in cassette + aanvullingshoezen 12,00

864 Importa album NL, luxe in cass. 1985-1989, geen zegels 5,00

865 Doos met Eerste Dagbladen en fdc's NL, zoek de plaatfouten 5,00

866 doos Stadspost fdc's en velletjes , kinderbedankkaarten, zilveren zegels 5,00

867 Doos met honderden fdc's NL, blanco, handelaren-stock, ook euro's 10,00

868 kistje met sluitzegels, kwitantiezegels, fiscaal, etc 5,00

869 Doos NL eurozegels, ook recent en frankeergeldig 10,00

870 Ned. Indië en Indonesië in mooi blik. Ook Weense drukken 5,00

871 Doos zegels, brieven en diversen buitenland 5,00

Dozen benefiet

872 Israel fdc's, blanco, grote doos met doubletten 6,00

873 Aantekenstrookjes NL en buitenland, los en op poststuk 5,00

874 Allerlei mooie poststukken NL en wereld 5,00

875 Diverse albums en stockboeken wereld in doos, 7 stuks 6,00

876 Zwitserland, brieven, bedrijfspost, mooie frankeringen 5,00

877 Scandinavië, brieven, bedrijfspost, met mooie frankeringen 5,00

878 poststukken, Stadspost, pz-boekjes, stempels, fdc's 15,00

879 wereld onafgeweekt, o.a. Aruba en Antillen. Mooi! 5,00

880 Giga doos covers wereld, veel Azië, Indonesië zakelijke post 20,00

881 Poststukken, carnets, zwarte insteekkaarten, mooie doos 10,00

882 poststukken wereld, waarbij aangetekend en nieuwjaarsstempels 8,00

883 Poststukken wereld, mooie uitzoekdoos, meest oud spul 8,00

884 Grote doos met cassettes voor albums, waarbij Davo en  Importa 5,00

885 Doos PTT-mapjes, met doubletten, ca. 250 stuks 5,00

886 Duitsland Bund, afgeweekt 230 gram 5,00

Dozen vervolg

887 Doosje voorfila met o.a. Schuitbrieven, De Rijp, Alkmaar, 25x 35,00

888 Doosje oude brieven, Voorfila, eerste emissie, etc. o.a. de Rijp 25,00

889 Doos brieven Nederland  ook persoonlijke postzegels etc. 15,00

890 Doos brieven vnl. Scandinavie heel mooi 25,00

891 diverse stockboeken/ordners 25,00

892 5x FDC albums vanaf E12 begin beschreven daarna blanco o/** 15,00

893 

zakjes met België, Luxemburg, Oostenrijk enz(postfris  in 

aantallen) ** 20,00

894 Wereld o 5,00

895 Duitsland ook modern o 10,00

896 Vol oude briefkaarten 7,50

897 ca 175 kaartjes met diverse series en motief ook veel postfris hoog 75,00

898 diversen erg leuk 10,00



899 Scandinavie met heel veel leuk materiaal en uitzoekwerk 20,00

900 Frankrijk met interessante kavels oa nominaal enz o/** 1000+++ 40,00

901 Wereld met klassiek/nieuw oa China en Europa o/** 1200+++ 45,00

902 met heel veel zakjes met zegels en series gebruikt/ongebr./pf 40,00

903 met onafgeweekte zegels Nederland en wereld 25,00

904 met enveloppen, zegels en nog veel meer 40,00

905  Doos met enveloppen 1e vluchten 25,00

906 ca 30 pzboekjes Engelse gebieden 8,00

907 Boekjes Frankrijk ca 17 stuks 8,00

908 ca. 15  stockboeken A4 enz. 10,00

909 Nederland los zakjes enveloppen sb enz ook wat overzee 10,00

910 ca 110 postzegelb. Tsjechoslowakije en paar andere 10,00

911 ca 200 A6 kaartjes met zegels (kaartjes/100 € 14,95) 15,00

912 Nalatenschap in doos van alles ook postfris 10,00

913 Onafgeweekt Nederland met heel modern en blokjes persz. 10,00

914 Aantekenstrookjes in doosjes, op brief, stockboekjes 5,00

915  ca 140 bundels ook klassiek Veth en bontkraag en  toeslag ook iets Aruba en Antillen 15,00

916 Stadspost ook velletjes heel veel 15,00

917 Diverse grote en kleine stockboeken met landen en thema's 10,00

918 heel veel  NL afgeweekt en gesorteerd op nr. 5,00

919 Doos met zwarte Klemstroken 5,00

920 Doos met zwarte Klemstroken in verpakking 10,00  
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